

# 大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 11331 期

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2018年10月29日 星期一

农历戊戌年九月廿一

## 筑牢拒腐防变思想防线 增强履职尽责使命担当

# 公司领导班子赴清徐县廉政教育基地参观学习



王旭宏 摄

本报讯(记者 陈涛)10月25日,公司领导班子成员到清徐县廉政教育基地参观学习,现场接受廉政教育。

在讲解员的引导和讲解下,公司领导班子成员观看了《永远在路上》廉政教育警示片和由决策篇、回顾篇、法纪篇、正气篇、警示篇、惩防篇六个篇章组成的廉政教育展览。展览以丰富的史料和新颖的高科技手段,展示了中国共产党反腐倡廉历程,特别是党的十八大以来所取得的反腐成就,深刻剖析了一批近年来中央和我省查处的典型案例。一幅幅画面、一件件实物、一段段视频,充分表明了中国共产党全面从严治党、反腐倡廉的

决心,深刻揭示了涉案人员腐化堕落的思想根源和蜕变轨迹。

参观结束后,大家表示,这次警示教育是一次心灵的净化、精神的洗礼,是一次生动鲜活的党的组织生活,对于拧紧人生观、世界观、价值观这个思想上的“总开关”,增强拒腐防变免疫力,更好履职尽责

具有重要现实意义。要进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,从典型案例中吸取教训,反思自我,结合自身工作实际,真正把自己摆进去,自觉抵制各种诱惑,筑牢思想道德防线,严守廉政纪律底线,奋发有为,开拓创新,为新时代太钢高质量发展作出新贡献。

### 【新闻链接】

清徐县廉政教育基地成立于2012年4月,是太原市纪委系统首家县级警示教育基地,内设多功能电教厅、党员宣誓墙,以及决策篇、回顾篇、法纪篇、正气篇、警示篇、惩防篇六个篇章。基地紧扣“清风廉韵”主题,始终贯穿“为官当存敬畏心、高风亮节守清廉”这一主线,积极打造具有辐射效应的社会化廉政教育基地。2013年,清徐县廉政教育基地被命名为太原市廉政教育基地。

## 炼钢一厂加大质量攻关力度

本报讯(通讯员 朱劲波 王威)为进一步提高产品质量水平,炼钢一厂加大力度,扎扎实实开展重点缺陷质量攻关工作。

针对目前碳钢线的主要质量问题,该厂成立了碳钢线轮轴钢成分内控合格率攻关组、提升模铸车轴钢成坯率攻关组和碳钢线过程指标稳定进步攻关组,制定攻关方案,配备攻关人员、技术人员加强工艺落实检查,每周汇总通报,对于规程不符合实际要求或未按规程执行的均作为典型案例进行剖析通报,及时完善规程和操作纠偏,确保规程适宜性、可行性和严肃性。一方面从体系管理入手,全方位监控连铸重点设备功能精度,以高精度的设备、高精度的保障,实施全流程精细化质量管控;另一方面深化严把出厂关工作,深入走访下工序,把型材厂对钢种质量的需求转换为产品出厂标准,梳理现有岗位把关责任体系,完善把关措施,进一步明确把关责任,确保区域薄弱环节把关全覆盖、不合格产品不出厂。

我今年40岁,我们这代人是改革开放的同龄人,是听着改革开放的号角茁壮成长起来的一代,回想起记事开始到现在的这些年,发生在身边的很多变化还历历在目。

时常听爸妈说,那时候两个人工资加起来才八九十元,却要养活全家六口人,每个月的钱必须好好地计划着花,才能接上下个月的工资。后来随着改革开放的深入发展,家里的生活渐渐发生了变化。吃饭已经不是问题,副食品供应也丰富了,家里人还经常带我去副食品大楼买“好吃的”。晚上孩子们还能听电台播放的“小喇叭开始广播了”的故事,后来家里买了第一台黑白电视,再后来换成彩色电视,这些年,电视机由“大疙瘩”发展成液晶超薄,各种智能家电也已经成为家中的好帮手。人们不会再为够不够吃发愁了,唯一发愁的是怎么吃才能更健康,吃什么才能对身体好。

除了生活上翻天覆地的变化外,从小在钢城长大的我,也切身感受到了太钢发生的变化。小时

本报讯(记者 陈昕 通讯员 高福生 郭恩光)10月24日,由山西太钢不锈钢股份有限公司、江苏沙钢集团有限公司和大明国际控股有限公司共同主办的“促制造业升级——2018材料应用及加工技术交流会”在江苏靖江隆重召开。太钢不锈钢董事长张志方出席大会并致辞,太钢不锈钢董事、营销总监尚佳君参加。

此次会议的主题是“推动提质增效,服务制造升级”,旨在搭建钢铁加工行业上下游的信息共享平台,深入分析下游企业的需求和产品发展趋势,充分展示钢厂和钢材加工配套企业所能提供的创新产品和服务,实现产业链上下游企业的无缝交流和更高层次的深度合作,从而携手开发更能满足终端需求的高效产品、个性化加工服务和材料综合解决方案,互利共赢。

张志方在致辞中首先感谢参会代表对太钢长期以来的支持和帮助。他说,发展先进制造业,建设制造强国,离不开钢铁材料的支撑。一直以来,太钢致力于以不锈钢为主的先进钢铁材料的研发与生产,积极促进由常规同质化产品向特色高端产品的转变,目前已形成以不锈钢、冷轧硅钢、高强韧系列钢材为主的高效节能长寿型产品集群,广泛应用于石油化工、工程机械、交通、核电等行业与领域,为加快我国高端装备的国产化发挥了重要作用。

谈到钢铁行业的新形势,张志方说,大明国际控股是太钢亲密无间的合作伙伴。面对复杂多变的行业形势,太钢和大明将不断扩展合作的宽度和深度,进一步深入把握下游行业用钢的趋势与特征,聚焦“新材料、新工艺、新领域”,持续促进产学研用深度融合,开发更多“首创”“首发”“首位”产品,推进个性化量身定制,开展产品生命全周期管理,与广大客户共创更大价值,共享新发展,为建设制造强国贡献力量。

本次会议设置了专家讲座、对接交流、现场观摩等环节,共有来自太钢、沙钢、新日铁等上游钢铁企业,中国工程机械工业协会、中国船舶工业行业协会等相关协会组织,知名工程技术公司以及中船、沪东中华等下游制造业的先进企业代表等320家单位的600余人参加。太钢技术中心党委书记、主任南海向大会作了题为《太钢特殊钢的应用及最新研发情况》的报告,从工艺、特点、应用方面向参会来宾详细介绍了太钢的高质量产品及服务,受到了与会代表的欢迎。

## 促制造业升级 2018材料应用及加工技术交流会隆重召开

### 共享发展 共创价值 助力建设制造强国

## 我与改革开放同龄

闫世杰

时候太钢没有门禁,我经常去爸爸单位玩,爸爸在钢研所上班,一条臭水沟从爸爸他们的工房前流过。上学时每天需要穿过厂区,时常能看到各种颜色的烟尘,白的,红的,还有黑的,空气中还时常有各种说不来的怪味。后来自己也进入了太钢上班,亲眼看着厂区内很多破旧厂房被一点点拆掉,种植上了各种树木植被,落后的生产线被拆除,建成的是自动化程度高的先进生产线。进入现在的太钢,再也看不见各种烟尘了,到处都是树林和花海,说它是个大花园一点也不为过。

我们太钢人,现在的收入比刚上班那会儿的几百块翻了十倍有余,交通工具早已告别了父辈们的“大二八”,私家车在父辈那会儿是想也不敢想的稀罕玩意儿,现在基本已经普及到每家每户了。

40年,我从一个牙牙学语的孩子到现在为人父母的年纪,成长中的点点记忆,构成了我对改革开放的印象,没有改革开放,我们的工作与生活就不会有这么翻天覆地的变化。我们将乘着改革开放的东风继续前行,开创更加光辉灿烂的明天。

改革开放40周年

见证

深化严把关 做实精细化